
Tříkrálová sbírka je největší 
dobrovolnickou akcí u nás a 
každoročně ukazuje, že solidarita 
a ochota pomáhat mají v našich 
obcích své pevné místo. Uskutečnit 

ji lze jen díky nasazení koordinátorů, 
koledníků i dárců – a Dalovice
v tom ani letos nezůstaly pozadu.
Prostřednictvím Tříkrálové sbírky, 
kterou ve spolupráci s Farní charitou 
Karlovy Vary zorganizovala naše 
základní škola a knihovna, přispěly 
Dalovice opět významnou částkou na 
podporu klientů Týdenního stacionáře 
pro osoby s Alzheimerovou chorobou. 
Dvě tříkrálové družiny tvořily dívky 
8. třídy základní školy – Nela, Johanka, 
Nelča, Áďa, Sabča a Denisa, které 
statečně vykročily do zasněžených 
ulic, ačkoli mrazivé počasí nabádalo 
spíš zůstat v teple. Odhodlaně 
a obětavě je doprovázeli ředitel školy 
Jan Matura a Eva Haluzová, kterou 
děti znají jako trenérku tenisu. Všem 
patří velké poděkování.

Během sbírky bylo vybráno neuvěři-
telných 295 751 Kč, do kterých Dalo-
vice přispěly částkou 9 745 Kč. Vybra-
né finanční prostředky budou využity 
na pořízení nového automobilu pro 
klienty stacionáře.
Děkujeme všem, kteří do letošní 
Tříkrálové sbírky přispěli a podpořili 
tak dobrou věc.

Red.

DALOVICKÉ DALOVICKÉ   
LISTYLISTY    

leden 2026

1

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU
Připomínáme, že poplatek za svoz 
komunálního odpadu za rok 2025 je 
splatný do 31. ledna 2026. 
Platbu je možné provést hotově nebo kartou 
v  kanceláři OÚ nebo převodem na účet: 
15620341/0100. Do poznámky uveďte 
jméno majitele příslušné nemovitosti 
a adresu, k níž nádoba na odpad náleží.
Platby za svoz komunálního odpadu na rok 
2026 je možné hradit od února.
Od ledna 2026 došlo ke změně četnosti 
svozu komunálního odpadu – vyvážet 
se bude 1x za 14 dní, každý  sudý týden 
v úterý (kromě nádob na 1100 litrů - u těch 
zůstává týdenní svoz). Bližší informace na 
str. 2.

Poplatek za držení psa je splatný 
do 31. března.

Tři králové opět v akci! – pro pacienty s Alzheimerovou chorobou

Karlovarský pěvecký smíšený sbor 
PALETA nás jako každý rok na Štědrý 

den odpoledne potěšil a svátečně naladil 
svým vánoční koncertem. Do „kostelní 
kasičky“ přibylo 776 Kč, které budou 

využity při dalších akcích v kostele – na 
výzdobu a občerstvení pro účinkující. 
Doufáme a těšíme se, že to bude opět 

PALETA.
Návštěva tří králů potěšila i děti 

v mateřské školce.
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Vážení spoluobčané, 
v souvislosti se změnou svozové firmy, 
kdy ze strany obecního úřadu došlo 
k neobratnému a nedostatečnému 
vysvětlení důvodů změny, se ještě 
jednou omlouváme a doplňujeme 
důvody ke změně.
Celá problematika odpadového 
hospodářství vychází ze Zákona 
o odpadech z roku 2021 
a souvisejících předpisů, přijatého 
tehdejší Babišovou vládou, která obce 
zavazuje mj. k důslednějšímu třídění 
a recyklaci odpadu. Důsledkem toho 
je, že se každoročně navyšují poplatky 
za skládkování komunálního odpadu 
a stanovují přísnější limity třídění.
Důraz je kladen na aktivní třídění 
a přechod k oběhovému hospodářství. 
Z výše uvedeného vyplývá, že obce 
jsou pouze vykonavateli zákonného 
nařízení, a pokud občané obce 
vyprodukují více komunálního 
odpadu, než nařizuje zákon, o to 
víc budou platit, protože přesáhnou 
zákonem stanovený „limit“, který je 
pro rok 2025 160 kg/občan/rok. Vše, 
co je nad tento limit, je zpoplatněno 

přirážkou 1500 Kč/t, 
tj. 500,- Kč („limit“) + 
1.500 Kč („nadlimit“). 
Toto je však pouze první 
část - náklady spojené 
se skládkováním. Je to 
dané zákonem, žádný 
výmysl obce. Je nutno 
však připočítat i druhou 
část -  náklady na svoz 
a personál svozové 
firmy. To obec ovlivnit 
může, a to výběrem 
n e j v h o d n ě j š í h o 
poskytovatele. Proto 
jsme se rozhodli v  dubnu 2024 
zúčastnit se společného výběrového 
řízení 11 obcí pod hlavičkou Sdružení 
Krušné hory – Západ na výběr 
svozové firmy. Cílem bylo získat co 
možná nejvýhodnější cenu na svoz 
komunálního odpadu a tím snížit 
náklady svozu.

Co se mění?
Podstatnou změnou je četnost svozu 
směsného komunálního odpadu, který 
bude svážen nejčastěji 1x za 14 dní. 

Svoz 1x týdně standardně svozovou 
firmou v současné době nabízen není, 
avšak jednáme o možnosti změny 
zvýšení frekvence svozu na 1x7 dní. 
Prozatím bez konkrétního výsledku. 
Uzavření jednání neočekáváme 
v řádu dnů ani týdnů, jelikož je s tím 
spojena kompletní změna logistiky 
svozu u dodavatele. O případné 
změně Vás budeme informovat.
Cena svozu pro občany zůstává na 
stávající úrovni, a jelikož se sníží 
frekvence svozu, bude i poplatek 
za svoz poměrně snížen. Každý si 
tedy bude moci vybrat nejvhodnější 
variantu velikosti nádoby pro rok 
2026 a úhradu provést až do konce 
ledna 2027 (pozadu). Rádi bychom 
apelovali na zvážení výběru velikosti 
nádoby na komunální odpad podle 
Vašich potřeb, protože od ledna 2027 
se bude s největší pravděpodobností 
cena svozu zvyšovat a bude více 
odrážet pravidlo: menší nádoba = 
menší náklad, tj. více vytřídím, méně 
zaplatím.
Obec je v odpadovém hospodářství 
pouze prostředníkem a ceny jsou 
stanoveny podle vyprodukovaného 
množství odpadu občany obce. Každý 
občan přímo ovlivňuje cenu svozu 
odpadu. I tak obec Dalovice odpadové 
hospodářství v  oblasti komunálního 
odpadu dotuje více než 700 tis. Kč/rok 
a v celkovém hospodaření s odpady 
(komunál + separovaný odpad + 
bioodpad) již přes Kč 1.000.000,-/rok. 
Cílem je, aby náklady na komunální 
odpad byly rozpočtově neutrální, a 
obec nadále bude dotovat náklady 
spojené se separovaným odpadem, 
bioodpadem a sběrným dvorem.
Každá změna s sebou nese řadu 
úkolů, které je potřeba vyřešit a nově 
nastavit. Proto budeme rádi za Vaše 
podněty a děkujeme za spolupráci 
a ohleduplnost při třídění odpadu. 

Lukáš Kolovrátek



Obecní knihovna vás opět zve do 
dalších kurzů Virtuální univerzity 
3. věku. Tentokrát nás čeká téma: Šlechta 
habsburské monarchie (lektor: prof. PhDr. 
Jan Županič, Ph.D.) a téma Naše stromy 
(lektor: doc. Ing. Jiří Viewegh, CSc.).
Možná vás trochu děsí množství 
akademických titulů obou lektorů nebo 
i samotné slovo „univerzita“, ale opravdu 
nemusíte mít obavy. Je to dáno tím, 
že program organizuje vysoká škola – 
v našem případě Česká zemědělská 
univerzita v Praze – žádného zkoušení se 
ale bát nemusíte. VU3V je určena všem 
seniorům (resp. příjemcům starobního 
nebo invalidního důchodu), kteří mají 
chuť dozvědět se něco nového, udržet 
se v dobré duševní kondici a strávit čas 
v příjemné společnosti. Na dosaženém 
vzdělání nezáleží.
Scházíme se v knihovně, obvykle 
v pondělí od 10:00 do cca 11:30, a to 
jednou za 14 dní (při volbě obou kurzů pak 
každý týden). Společně si u kávy nebo 

čaje pustíme předtočenou přednášku 
a po ní si uděláme společný test. Je to spíš 
takový kvíz, jestli jsme si z přednášky něco 
zapamatovali. Někdy to jde snadno, jindy 
nám pomůže textový přepis přednášky, 
internetový vyhledavač – nebo prostě 
tipujeme. Kdo chce, může si test vyplnit 
ještě i sám doma nebo v knihovně (klidně 
s pomocí ostatních) a s neomezeným 
počtem pokusů.
Kurzy jsou šestidílné a stojí 400 Kč. 
Přihlásit se můžete do 27. února 2026 
v knihovně (osobně, e-mailem nebo 
telefonicky). Zájemci se také mohou přijít 
nezávazně podívat na první či druhou 
přednášku obou kurzů.
Absolventi šesti kurzů mají možnost 
zažít slavnostní promoci na ČZU 
v Praze – krásný a nezapomenutelný 
zážitek, kterého se Dalovice zúčastnily už 
pětkrát. Letos bychom navíc rádi podnikli 
i společný výlet.
Americký podnikatel a průkopník 
automobilového průmyslu Henry Ford prý 

řekl: „Každý, kdo se přestane učit, je starý, 
ať je mu dvacet nebo osmdesát. Každý, 
kdo se stále učí, zůstává mladý.“
Naše parta je stále mladá, tak se k nám 
pojďte přidat. Těšíme se na vás. 

M. Slevinská
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Přátelské setkání, na kterém si rozšíříte obzory – to je Virtuální univerzita 3. věku

POZVÁNKA DO KNIHOVNY
Šlechta habsburské monarchie 
– v pondělí 2. a 16. února od 10:00 
(1. a 2. přednáška kurzu VU3V) - lze 
se přijít nezávazně podívat
Budulínek – klub pro nejmenší (ne)
čtenáře – v pátek 6. 2. 10:00-11:00
Naše stromy – v  pondělí 9. a 23. 
února od 10:00 (1. a 2. přednáška 
kurzu VU3V) - lze se přijít nezávazně 
podívat
Dramox – promítání divadelní 
komedie Divadla Na Fidlovačce: 
Srnky – v úterý 17. 2. od 18:00 (místo 
je nutné si předem zarezervovat – 
776 270 851)

V  prosinci žáci 8. třídy zorganizovali 
Vánoční burzu, které se zúčastnili 
všichni žáci naší školy.
Děkujeme těm, kteří přinesli hračky, 
i těm, kteří si něco koupili. Díky vaší 
ochotě, štědrosti a chuti pomáhat se 
burza opravdu povedla a měla krásnou 
atmosféru.
To nejdůležitější ale je, že jste pomohli 
jiným dětem.  Výtěžek z vánoční 
burzy  9000,-  věnujeme do  Dětského 
centra v Karlových Varech, kde udělá 
radost a pomůže těm, kteří to nejvíc 
potřebují.
Velmi si vážíme vaší pomoci a toho, že 
myslíte na druhé. Ukázali jste, že máte 
srdce na správném místě.
Moc děkujeme všem, kteří jste se 
zapojili  a velký dík patří osmákům, 

bez kterých by se naše burza nemohla 
uskutečnit.

Jana Hájková, třídní učitelka

Vánoční burza 2025Vánoční burza 2025
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Po vydatné sněhové nadílce se na 
hřištích prohání vítr a mráz a ačkoliv 
by se mohlo zdát, že zahálíme, opak 
je pravdou. Jako každý rok, v němž 
byla zajištěna finanční podpora 
z různých dotačních titulů, je na 
přelomu roku třeba dotaci vyúčtovat, 
její proinvestování prokázat. Uzavírá 
se hospodaření, provádějí se 
inventarizace majetku a budují se 
plány na další rok. 
V roce 2025 jsme díky dotačním titulům 
KV kraje snížili alespoň částečně 
prašnost kolem tenisového areálu 
v ulici Pod Parkem, neboť mohla být 
pořízena automatická závlaha dvou 
tenisových dvorců. V  tomto roce se 
zase mohlo investovat do nákupu 
nových pomůcek pro dětské tréninky, 
modernizace oplocení.
V  areálu fotbalu se naopak bude, 
podaří-li se získat finanční prostředky 
z dotačních titulů Karlovarského kraje 
letos zkvalitňovat hrací plocha, je 
naplánovaná její celková revitalizace. 
Po ukončení trenérské činnosti 
v dětských a žákovských kategoriích 
nám v soutěžích zůstala dvě družstva. 
A jak se jim vedlo? Podzimní část 
sezóny zhodnotil trenér Matěj Dvořák: 

Dorost 
Kluci odehráli podzim dle svých 
aktuálních dovedností a možností. 
Jsem velmi rád za zlepšení některých 

jednotlivců a snahu držet partu. 
Podzim po 10 odehraných zápasech 
pro nás z pohledu tabulky neskončil 
úplně ideálně a jsme na posledním 
místě tabulky. Získali jsme pouze 
1 bod za domácí remízu s týmem 
Staré Role. Byli soupeři, kteří 
jednoznačně měli větší kvalitu, ovšem 
nás výsledkově srazili individuální 
chyby ve vápně soupeře, kdy jsme 
z několika vyložených šancí nebyli 
schopní dát góly. Zimní přípravu 
zaměříme převážně na úspěšnost 
zakončení, řešení situací pod tlakem 
a větší herní disciplinovanost. 
Vcelku ale kluky musím pochválit, 
protože stále se jedná o dětskou 
kategorii, kde výsledky nejsou 
primárním ukazatelem úspěšnosti. 
Základ je, aby to kluky bavilo a 
pracovali na sobě. Což se vzhledem 
ke zvýšenému zájmu o tréninkový 
proces děje. Závěrem bych chtěl ještě 
dodat, že i nadále přibíráme hráče 
do této kategorie a budeme rádi za 
jakéhokoliv kluka, který by měl zájem 
si s námi přijít zahrát. 

Muži
Chlapům se vedlo výsledkově o 
poznání lépe než dorostu. Zakončili 
podzimní část sezóny na krásném 
3. místě 8. ligy se ztrátou jediného 
bodu na vedoucí tým. Chtěl bych 
ocenit sehranost a nasazení nejen v 

zápasech, ale i v trénincích. U mnoha 
hráčů jde vidět posun a svojí prací 
pomáhají nejen sobě, ale i týmu. Na 
podzim se nám podařilo vytvořit v 
týmu rovnováhu mezi zkušeností a 
dravým mládím. A právě tento faktor 
bych označil za rozdílový a důležitý k 
naplnění dalších cílů týmu. Nejlepším 
střelcem týmu byl Tomáš Stolín s 8 góly 
a za zmínku stojí i náš druhý nejlepší 
střelec, stoper Radek Kováč se 7 góly. 
Důležitost propojení mládeže s chlapy 
v našem týmu vystihují dva Honzové 
( Honza Božek a Honza Váňa), kteří 
se jako dorostenci propracovali do 
širšího základu družstva mužů. Svými 
výkony poutají pozornost nejen u nás, 
ale i v okolních klubech. 
Přípravu jsme tradičně zahájili 
na UMT v Sadově. Čeká nás 
soustředění a turnaj v Kadani s týmy z 
Chomutovska. Poté nás již čeká start 
jarní sezóny domácím zápasem 21. 
3. 2026, termíny zápasů zveřejníme 
v příštím čísle Dalovických listů. Jako 
tým máme chuť a věříme, že i šanci 
soutěž vyhrát. Budeme rádi, když na 
té cestě za titulem budete s námi.
Velké poděkování patří našim 
podporovatelům, obci Dalovice, 
hráčům, rodičům naší mládeže a 
v neposlední řadě věrným fanouškům, 
kteří svou přízeň prokazují nejen na 
domácích zápasech.   

Kateřina Pechová a Matěj Dvořák

TJ Čechie Dalovice: zimní bilance, investice a plány do další sezóny


